Ответы к занятию 3. Проценты

1. 600 страниц

2. 51%

3. 30 и 50 тетрадей

4. 300 крон

5. Не изменится

6. 968

7. Одинаково. 
Указание. Если записать проценты в виде дроби со знаменателем 100, то оба произведения будут дробями с одинаковыми сомножителями в числителе. 

8. Высокий

9. На 19 метров

10.  Уменьшилось (на 1%)

11.  240 кг

12.  На 30% каждый год

13.  70%

14.  1000 р.

15.  50 кг

16.  Может.
Решение. Например, есть два региона. В первом живут 10 человек с зарплатой 81 руб. каждый. Во втором 90 человек, у каждого зарплата 1 руб. Тогда жители первого региона составляют 10% населения и получают 90% общей зарплаты.

17. 30%
Указание. Все лжецы болеют за ЦСКА.
18.  Решение. Пусть есть всего n учеников, a1,...,an – количество двоек, полученных учениками. Упорядочим a1 ( ... ( an ( 0 (в силу произвольной нумерации учеников). Докажем, что a1 ( 3/4(a1+a2+...+an) то есть 4a1  3(a1+a2+...+an), то есть a1  3(a2+a3+...+an). Из условия имеем: выбрав учеников i, i+1, i+2, i+3, i+4 получим, что 80% двоек поставлены не более, чем одному. Так как ai  ai+1  ...  ai+4, то ai  0.8(ai+ai+1+...+ai+4), то есть a_i4(ai+1+...+ai+4) (и тогда верно, что ai4ai+4). Значит, a1  4(a2+...+a5)  3(a2+...+a5)+a2   3(a2+...+a5)+4a6  3(a2+...+a6)+a6  3(a2+...+a7)+a8, и так далее... В итоге получим a1  3(a2+...+an), что и требовалось доказать.
19. Мог.
Решение. Например, если в отряде из 5 человек было двое новобранцев, то есть 40%. После прихода 10 новых стало 12 из 15, то есть 80%. 
20.  Нет.
Указание. В том сосуде, где была вода, концентрация спирта всегда будет оставаться не выше, чем в другом.

21.  Процент пассажиров, едущих в переполненных автобусах – выше

22. a) 7 участников, 3 девочки       b) 16 участников, 7 девочек.
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